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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν, 
ωστόσο, αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν 
μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. [Αριθμός Έργου: 101145049] 
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Το έργο DISMANTLE συνεχίζει να σημειώνει σημαντική πρόοδο στη βελτίωση της 
αντιμετώπισης των διακρίσεων, του ρατσισμού και της μισαλλοδοξίας στο πλαίσιο δράσης 
των αστυνομικών αρχών. Στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 2 (WP2) – Ανάλυση κενών σε 
δεξιότητες και πολιτικές σχετικά με τον ρατσισμό, τη μισαλλοδοξία, τις διακρίσεις και την 
ανταλλαγή καλών πρακτικών, δύο σημαντικά ερευνητικά παραδοτέα, τα D2.2 και D2.3, υπό 
το συντονισμό του ΚΕΜΕΑ, ολοκληρώθηκαν με επιτυχία. Οι εκθέσεις αυτές παρέχουν 
κρίσιμες πληροφορίες σχετικά με τις αντιλήψεις του αστυνομικού προσωπικού και τα 
υφιστάμενα κενά στις πολιτικές της αστυνομίας που στοχεύουν στην προστασία των 
δικαιωμάτων ευάλωτων ομάδων. 
 
Παραδοτέο D2.2 – Εθνικές Εκθέσεις σχετικά με τις αντιλήψεις της αστυνομίας για εθνοτικές 
και θρησκευτικές μειονότητες, LGBTIQ+άτομα, άτομα Ρομά κ.λπ. 
 
Στο πλαίσιο του Παραδοτέου 2.1, διεξήχθη έρευνα για την ανάλυση των αντιλήψεων του 
αστυνομικού προσωπικού σχετικά με εθνοτικές και θρησκευτικές μειονότητες, άτομα 
LGBTIQ+, άτομα Ρομά και άλλες ευάλωτες ομάδες. Αναπτύχθηκε και εφαρμόστηκε μια 
τυποποιημένη ερευνητική μεθοδολογία στις τέσσερις χώρες εταίρους: Ελλάδα, Γερμανία, 
Ισπανία και Κύπρο. Πραγματοποιήθηκε ανώνυμη διαδικτυακή έρευνα, στοχεύοντας στη 
συμμετοχή τουλάχιστον 100 αστυνομικών ανά χώρα, για την αξιολόγηση του επιπέδου 
γνώσεων και ευαισθητοποίησής τους σχετικά με ζητήματα ρατσισμού, μισαλλοδοξίας και 
εγκλημάτων μίσους. 
 
Τα ευρήματα, τα οποία αποτυπώθηκαν σε τέσσερις Εθνικές Εκθέσεις, παρέχουν μια 
ολοκληρωμένη ανάλυση των αντιλήψεων της αστυνομίας και της αντίληψης και κατανόησής 
της αναφορικά με τις προκλήσεις που σχετίζονται με τις διακρίσεις. Οι αρμόδιοι εταίροι για 
αυτές τις εκθέσεις ήταν το ΚΕΜΕΑ για την Ελλάδα, το HfoeD για τη Γερμανία, το VUC και το 
MCH για την Ισπανία και το CSI για την Κύπρο. Η έρευνα αυτή συμβάλλει στην ενίσχυση της 
ευαισθητοποίησης των αστυνομικών αρχών και προωθεί την υιοθέτηση πρακτικών ένταξης 
και μη διάκρισης. 
 
Παραδοτέο D2.3 – Εθνικές Εκθέσεις σχετικά με τα κενά στις υφιστάμενες πολιτικές της 
αστυνομίας και τα μέτρα για την προστασία των δικαιωμάτων των ευάλωτων ομάδων. 
 
Το Παραδοτέο 2.2 επικεντρώθηκε στον εντοπισμό των κενών στις υφιστάμενες πολιτικές και 
στα μέτρα που εφαρμόζονται από τις αστυνομικές αρχές για την προστασία των ευάλωτων 
ομάδων. Μέσω της έρευνας αυτής αξιολογήθηκε η εναρμόνιση των εθνικών πολιτικών με τις 
στρατηγικές, τους νόμους και τις οδηγίες της Ε.Ε για την καταπολέμηση των διακρίσεων και 
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του ρατσισμού και την προώθηση της ισότητας. Η συλλογή δεδομένων περιελάμβανε εκτενή 
επισκόπηση των υφιστάμενων πολιτικών και στοχευμένες συνεντεύξεις με εμπειρογνώμονες 
στους συγκεκριμένους τομείς. 
 
Οι τελικές εκθέσεις αναδεικνύουν βασικά ευρήματα σχετικά με τις αδυναμίες των πολιτικών 
και παρέχουν συστάσεις για τη βελτίωση της συμμόρφωσης με τα πρότυπα της Ε.Ε. Οι 
αρμόδιοι εταίροι για την ανάπτυξή των εκθέσεων ήταν το ΚΕΜΕΑ για την Ελλάδα, το HfoeD 
για τη Γερμανία, το VUC και το MCH για την Ισπανία και το CSI για την Κύπρο. Οι εκθέσεις 
αποτελούν πολύτιμο εργαλείο για τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και τις αρχές 
επιβολής του νόμου, υπογραμμίζοντας την ανάγκη για συνεχή ανάπτυξη πολιτικών και 
κατάρτιση με στόχο την καλύτερη προστασία των ευάλωτων ομάδων. 
 
Λόγω της ευαίσθητης φύσης της έρευνας, στο πλαίσιο των δύο παραδοτέων, τηρήθηκαν 
αυστηρά πρωτόκολλα για να διασφαλιστεί η συμμόρφωση με τους κανονισμούς προστασίας 
δεδομένων και η διασφάλιση των δικαιωμάτων των ερωτηθέντων. Η συμμετοχή ήταν 
απολύτως εθελοντική, και τα εργαλεία συλλογής δεδομένων σχεδιάστηκαν ώστε να είναι 
ευαίσθητα ως προς το φύλο και χωρίς αποκλεισμούς. 
 
Τα ανωτέρω παραδοτέα σηματοδοτούν ένα σημαντικό βήμα προόδου στην αποστολή του 
έργου DISMANTLE για την προώθηση της ισότητας και της μη διάκρισης κατά τη δράση των 
αστυνομικών αρχών. Τα ευρήματα που προέκυψαν θα καθοδηγήσουν τις μελλοντικές 
συστάσεις πολιτικής και τις πρωτοβουλίες εκπαίδευσης, με στόχο τη διαμόρφωση ενός πιο 
συμπεριληπτικού και δίκαιου περιβάλλοντος επιβολής του νόμου σε όλη την Ευρώπη. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου και ακολουθήστε 
μας στα κοινωνικά δίκτυα. 
 
Social Media του έργου: 
 
Facebook 
Youtube 
Instagram 
LinkedIn 
Twitter/X 
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